
Meganálisis: ocho de cada diez venezolanos
rechazarían tercer mandato de Maduro 
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Una reciente encuesta hecha por la consultora Meganálisis reveló que ocho de cada
diez venezolanos no estarían de acuerdo con un tercer mandato por parte de
Nicolás Maduro.

El estudio tocó varios puntos de cara a las elecciones presidenciales del 28 de julio
en el país, incluida la siguiente pregunta: ¿Cuál es el dirigente político más
confiable y mayor credibilidad en el país? La gran mayoría representada por el
73.7% de los participantes dijo que María Corina Machado.

Si se le permitiera competir en las elecciones, la encuesta arrojó que el 71.9%
votaría a favor de la líder de la oposición y vencedora de las primarias de
octubre de 2023.

Visto en un plano general, el 62.1% de los consultados por Meganálisis aseguró que
no respaldaría en los comicios a maduro ni a los 12 candidatos restantes que
aparecen en la boleta electoral para julio.

Si tuvieran que hacerlo, 5.8% elegiría a Manuel Rosales, 1.3% a Benjamín
Rausseo, 0.6 % a Antonio Ecarri, 0.5 % a Javier Bertucci, mientras que 14.7% medita
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la opción de abstenerse.

Según el estudio de Meganálisis, “la actividad y vida partidista, no es atractiva y no
cautiva a los venezolanos. Son estructuras muy débiles”.

En caso de que no se genera algún cambio político en el curso del país, la
encuestadora advirtió que tras las elecciones del 28 de julio podría producirse un
nuevo pico migratorio.
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